



他们的爱情如今有了结晶

全球百姓家庭才艺选秀节目《欢聚世博,全家都来赛》的城市PK战日前在广州和哈尔滨之间进行。刚从女篮国家队退役的苗立杰与侄女苗琪跻身了哈尔滨赛区六强,苗立杰是姚明太太叶莉的“资深闺蜜”,据她透露,有孕在身的叶莉目前“气色很好”,正在安心养胎中。向来夫唱妇随的姚叶两口子,更默契地想要个男孩,这让苗立杰无比羡慕,“我希望他俩的‘世博宝宝’也能给我带来好运。”

叶莉怀孕不忌口

由于长年繁忙的训练和比赛,苗立杰至今仍待字闺中,这让家人、朋友尤其是她的闺蜜——姚太太叶莉非常着急。在昨晚的节目中,叶莉通过视频短片向苗立杰送上一套华丽的白色婚纱,祝福她早日结束“剩女”生活。

据了解,叶莉原本答应参加当晚节目的录制,但临时改变计划,无法亲口送出对闺蜜苗立杰的祝福。之前有消息传出叶莉已经怀孕,记者也从节目知情人士处获悉,叶莉此次“爽约”也正是因为有孕在身,低调的她不希望在电视荧屏上抛头露面。对此,记者在苗立杰处得到默认,而作为闺蜜的苗

立杰也表示理解,“她不来肯定是有理由的啦,怀孕的人应该注意的。”苗立杰告诉记者自己之前已经见过叶莉,“她气色很好,饮食完全没有忌口,姚明和婆婆让她想吃就吃,只是身材略微有些发福。”目前,叶莉心情愉快,特别注重安胎,一改平常睡得较晚的习惯,“不到10点就休息了”。

姚明夫妻想要男孩

作为与叶莉共事多年的队友,苗立杰自信很了解姚明夫妇两人,她透露说:“姚明和叶莉的感情很好,现在叶莉非常喜欢毛绒玩具,姚明每次回家,都要给她买很多玩具。”

当问及姚叶二人更喜欢男孩还是女孩时,苗立杰笑称:“我

们不止一次地讨论过这个问题,按照他俩的身高,如果是个女孩可能会太高了,所以最好是个男孩!”苗立杰谈到对自己的婚姻也非常期待,“我的另一半不需要是呼风唤雨的大人物,两人只要相互信任、包容就好。”苗立杰告诉记者,“希望我也能像叶莉一样获得属于自己的幸福,希望他们明年生的‘世博宝宝’给我带来好运!”

“造人”符合两年时间

姚明在正式场合谈到“造人计划”仅有一次,那还是2007年面对大婚镜头时许的愿:“我要专心准备奥运比赛,两年后再考虑‘造人’,我希望儿女都能有。”按照当时的时间表,“两年后”正好是2009年底。现在来

看,姚明的确是在按照时间表“造人”。

实际上,分析一下媒体的报道就可以得出结论:姚明前段时间的主要任务就是“造人”——去年5月25日,他携妻子叶莉低调回国,然后就躲了起来,连央视的采访要求都拒绝了;随后几天,“长假适合造人”的传说就在媒体圈中传开来;在后来几天时间里,有媒体拍到姚明夫妇出现在上海卢湾区的新房子里;6月,姚明陪叶莉去了一趟医院;7月,叶莉从语言学校申请退学,理由是“照顾姚明”;去年12月,姚明表示:“当初决定手术,就是为了以后能陪儿子打篮球。”总之,从种种迹象可以断定:叶莉的确已经怀孕了。

快报记者 沈忱

关于“姚小明”的四大猜想



网友PS出姚明叶莉后代的模样(中)

**猜想1·身高
绝对中锋坯子**

球迷们最感兴趣的,是姚明儿子(或女儿)未来的身高——姚明身高2米26,叶莉身高1米90,他们的爱情结晶未来能否成为姚明那样的超级中锋,身高是非常关键的因素。以姚明为例,他的父亲姚志源身高2米08,母亲方凤娣身高1米88,最终姚明身高2米26。

对于身高问题,有着以下这个遗传身高公式:儿子成年身高=(父亲身高+母亲身高+13cm)/2,女儿成年身高=(父亲身高+母亲身高-13cm)/2,最终数值大概在7厘米上下浮动。而按照这个身高遗传公式,“姚小明”的身高将在2.075米至2.215米之间,而“姚小莉”的身高则在1.945米至2.085米之间。尽管绝对高度

很难超过姚明,但不管怎么说,绝对是一个极好的体育坯子。

**猜想2·前途
打球难超姚明**

姚明夫妇是否会让孩子从事篮球运动还是个疑问——作为过来人,篮球在给他们带来巨大荣誉、丰厚收入的同时,也在他们身上留下了太多的伤病。而经济方面,姚明一人的收入足以保障他的后代衣食无忧,是否让儿女继续打球,也许有争议。

当然,对于亿万中国球迷而言,绝大部分人是希望“姚小明”或“姚小莉”继续打球的。按照一些网友的说法,“不打球简直就是浪费这么好的基因”。也许面对球迷的殷切希望,姚明叶莉夫妇最终会“顺应民意”。当然,如果一切顺利——姚明生的是个儿子,家里也支持他从事篮球运动——但“姚小明”要想达到他

父亲这样的成就,说实话难度非常大。事实上,就算父母都很有篮球运动天赋,但孩子也未必会成为篮球天才——以迈克尔·乔丹、比尔·沃顿、琼·巴里等NBA巨星为例,他们的孩子始终生活在他们的光环之下,一直碌碌无为。

**猜想3·出路
有望成商业奇才**

据胡润财富榜透露,姚明家已达7亿元。据报道,姚明现在的合同总值高达1.5亿美元,包括可口可乐、中国人寿、中国联通等品牌,每年的代言费约2100万美元,在最新的《体育画报》发布的全球非美裔运动员收入榜中,名列第七的姚明年收入达到了3307万美元。以姚明现在的敛金速度,按照姚明再打5个赛季算,他最终的身家很有可能突破15亿元。

此外,姚明还是上海东方男

篮的投资人,在姚餐厅拥有股份,还涉足不少其他行业。如此庞大的商业帝国也需要一个人来继承,姚明曾在公开场合表示过,他并不太愿意让自己的小孩以后从事体育运动,得看小孩自己的选择。一旦姚明的孩子们不从事体育,以姚明面对媒体时的机智和灵活的商业头脑,也不排除“姚小明”或“姚小莉”成为商业奇才的可能。

猜想4·数量**一个还是几个**

由于姚明和叶莉都是独生子女,按照国家法律规定,他们是可以生二胎的。但球迷和网友们似乎觉得生一两个不够,戏称“最好能凑齐一支篮球队,这样中国篮球未来20年都不用担心中锋了”。因此姚明会要几个孩子,也成为大家关注的焦点。

从对姚明之前的采访可以看出,他是希望儿女都有的,不过按照中国法律,他在国内最多只能生二胎。要想有更多孩子,就必须去国外了。篮球界也有类似的例子——当初大郅在美国征战NBA时,儿子就是在美国出生,至今拿的是美国绿卡。也许姚明不会让自己的儿女拿绿卡,但想多要孩子的话,他只能去美国了。如果姚明未来膝下子孙环绕,有的打球,有的继承商业帝国,他自然也不会为“继任者”问题发愁了。

快报记者 沈忱

熊倪启蒙教练: 搜集证据找领导

全运会跳水比赛“金牌内定”说一度引起轩然大波,时隔两个多月后,当时化名“马鸣”举报跳水金牌内定的“熊倪的启蒙教练”马延平,日前再次站出来表示:“既然找媒体没用,那么我来搜集证据,我要找一个有正义感的领导,把所有证据提供给他,让他看看到底什么是真相。”

马鸣,本名马延平,熊倪启蒙教练,55岁,从事跳水教练工作三十多年,国际A级跳水裁判,湖南省跳水中心教练。马延平说,从济南回到湖南的家里,她想过不再坚持,“但没想到现在的情况会差成这样”。对于游泳中心以及总局对此事的回应,马延平说:“如果我说了假话,那么应该有人来调查我,无论是司法机关还是纪检,按道理都应该来问问我事情到底是怎样的,但至今没有任何人找过我。”

关于自己和周继红的关系,马延平用“没有任何私人恩怨”来形容。

据《长江日报》

元旦节 伍兹开房狂欢

据美国著名八卦网站TMZ爆料,在新年第一天,伍兹在纽约城内的川普国际酒店用一个伪造的姓名订了整整一层楼。据说,为了不被人发现行踪,伍兹甚至要求酒店撤掉了这一楼层的全部保安人员,而换由自己的贴身保镖在楼层里执勤,所有没被允许进入的人都不得在这一楼层逗留。伍兹还点了20瓶伏特加和15罐红牛到他所在的房间,至少两名女性被允许进入这一楼层,其中包括一名身材高挑的白肤金发郎。

快报记者 陶晶

名人围棋赛落幕

由江苏棋院和贵州茅台酒销售有限公司联合主办、江苏苏糖烟酒有限公司承办的“国酒茅台杯”名人围棋邀请赛日前落幕。共有50多名社会各界名流参赛,冠军最终被江苏著名作家顾小虎摘得。 杨文

全省版 覆盖苏皖

信息涵盖:各类公告、招聘、广告热线:025-84519772、84712849

商、贷款、转让、销售、遗失等

友情提示:请客户仔细查验对方真实情况,本栏目广告仅供参考,不作为承担法律责任的依据。

贷款咨询服务

冉怡:愿为个人、企业贷款共创双赢,项目投资与合作(提供项目高回报)。025-68951392

和信:个人、企业贷款5万-1亿,外地可。025-66622327

先锋:个人、企业贷款,免抵押,外地可,成功收费。025-66602403

招商信息

专办外资注资、增资
代办:驰名商标、中国名牌、江苏省名牌、著名商标(以上均有政府政策奖励)。外企全程注册,香港公司注册5000元。
电话:0519-86679135、15606112258

洗衣巨头布兰奇® 欢迎访问:
www.bonnych.com

财富的缔造者

开一家高档次的洗衣店是一个稳稳当当投资,轻轻松松盈利、市场巨大,前景广阔的好项目。
财富热线:025-83693307/13980825499